

祖庙街道召开2019年扫黑除恶专项斗争推进会

# 抓落实 求突破 强化“打伞打财”

近日,祖庙街道召开2019年扫黑除恶专项斗争推进会,祖庙街道党工委书记刘志诚强调,要抓落实,求突破,找准纵深推进工作的发力点,强化“打伞打财”。

会上传达了省、市、区有关会议精神,总结祖庙街道扫黑除恶专项斗争并部署下一阶段行动。刘志诚要求,全街道上下来要从三方面“加强攻坚”:一是各村居、各党组织书记要亲力亲为抓落实,切实做到底数清,情况明,要提高政治站位,认清形势,自觉扛起深入推进扫黑除恶专项斗争的主体责任。树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。坚持属地负责与部门联动相结合的原则,坚决打击从事各种违法犯罪活动。二是要抓落实,求突破,找准纵深推进工作的发力点。坚持属地负责与部门联动相结合的原则,坚决打击各种违法犯罪活动,强化“打伞打财”。三是要坚持问题导向,抓紧部署落实,做好整治经验



祖庙街道召开2019年扫黑除恶专项斗争推进会。



刘志诚

祖庙街道党工委书记刘志诚。

推广工作。

据悉,去年祖庙街道扎实开展扫黑除恶专项斗争工作,成功破获“7·11”专案,“8·10”专案等一批专案。会议指出,各部门及村居要落实线索报送“清零”,做好线索排查报送工

作,做到心中有数;强化台账管理工作,按照统一要求、统一标准、统一管理的原则更新完善台账,保证台账的完整性和准确性;加强宣传发动工作,归纳好的做法及亮点工作。

下一阶段,祖庙街道各部

门各村居将继续切实提高政治站位,坚决落实扫黑除恶专项斗争“一把手”责任制;加强线索排查、梳理,排查有用线索,按流程规范报送和管理线索;加强社会宣传阵地管理,加大对宣传品的检查力度,进一步

提高群众的知晓率和参与率;强化治乱打击力度,围绕重点打击问题任务分工,在去年的基础上对重点案件、重点问题、重点村居进行强化攻坚,加强打击成效,确保战果。

统筹/谭碧韵 供稿 房春晓

## 祖庙街道举行《粤港澳大湾区发展规划纲要》宣讲会

# 学深悟透紧抓机遇 助禅城高质量发展

近日,祖庙街道举行《粤港澳大湾区发展规划纲要》宣讲会,邀请中共佛山市委党校教授曹大主讲,就祖庙街道如何发挥优势、紧抓机遇融入粤港澳大湾区建设进行授课。

会议由祖庙街道党工委委员梁凯媚主持,她表示,学习宣传贯彻《粤港澳大湾区发展规划纲要》是当前和今后一个时期的一项重要任务,街道各部门、各村居,要原原本本地深入学习领会,学深悟透《粤港澳大湾区发展规划纲要》的深刻内涵,进一步增强助推大湾区建设的责任感和使命感,助推禅城实现高质量发展。

会上,曹大主要从三方面解读了《粤港澳大湾区发展规划纲要》的要点及推进粤港澳大湾区建设的重大意义。他指出,要深刻认识推进粤港澳大湾区建设的重大意义;准确把握粤港澳大湾区建设的机遇挑战;坚持目

标引领,科学布局,有力有效推进粤港澳大湾区建设各项任务。

作为佛山中心城区的核心街区,祖庙街道将继续把握这一重大历史机遇,按照区委四届五次全会和禅城“两会”会议精神的部署要求,以更高站位、更大格局、更积极的作为,精心谋划、扎实推进各项工作任务落实,为禅城区做大做强中心城区功能,奋力打造高质量发展走在前列的现代化佛山中心城区贡献力量。

“通过宣讲会对粤港澳大湾区建设的实质内涵及策略路径有了更加深刻的理解,为祖庙街道推进这一重大国家发展战略更好落地提供了很大指导和启发。”一位与会代表分享说。

街道班子、科级干部和机关、事业单位、各村(居)党员代表近150人参与宣讲会。

撰文/谭碧韵 供稿 房春晓

# 10000 多户家庭将悬挂 “光荣之家”牌匾

15日,祖庙街道为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式在朝东村举行。即日起祖庙街道各村居委会和社区工作人员将上门为辖区10000多户家庭悬挂印有“光荣之家”的牌匾,营造全社会关爱、尊崇退役军人的浓厚氛围。

全体起立奏唱国歌拉开了启动仪式序幕,祖庙街道办事处主任肖映泽向光荣之家代表授光荣牌。“光荣牌不只是一块小小的牌匾,它体现的是‘一人当兵,全家光荣’的风尚。”肖映泽表示,祖庙街道一直以来都有拥军优属的光荣传统,高度重视退役军人工作,坚持把退役军人工作作为重要的政治任务来抓,希望通过悬挂光荣牌向祖庙街道烈属、军属和退役军人等家庭传递党和政府的关怀,向全社会传递尊重、尊崇退役军人的价值导向。

“光荣之家”代表关国强曾是一名陆军战士,在部队时多次获嘉奖,转业后回到朝东村村委会工作也多次被评为先进工作者。他表示,一直以来各级党委都非常关心退役军



人的工作和生活,让他感到非常温暖。“光荣牌是党和政府给予我们的肯定,是我们全体烈属、军属和退役军人的莫大荣耀。我会珍惜这份荣誉,永葆军人本色。”关国强自豪地说。

随后,区退役军人事务局副局长谢共荣、祖庙街道办事处主任肖映泽和祖庙街道党工委委员庞志成等上门走访一众军属及退役军人等家庭,了解他们的生活情况,为他们悬挂光荣牌并送上慰问信和联系卡。看到门上挂起了醒目的“光荣之家”四字,军属王伯欣喜不已,激动地与大家握手道谢。“每年都有人上门探望我们,宣传政策,很照顾我

们一家人。现在有了印有相关部门电话的联系卡,更方便随时沟通联系了。”何伯乐呵呵地说。

肖映泽表示,祖庙街道将以本次悬挂光荣牌活动为契机,积极做好抚恤优待、拥军优属工作,健全退役军人服务保障体系,维护军人军属合法权益,进一步提升退役军人服务保障水平,不断增强他们的荣誉感、自豪感和获得感。

祖庙街道社工局常务副局长陈展文、武装部常务副部长王国强、朝东村直联工作队队长宾建文等参与了当天活动。

撰文/摄影 谭碧韵 供稿 李挺军